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Zadanie 1 (7 punktéw) . , | ) B

Dla danej sieci G=(Vs.t,c) i przeplywu f zaproponuj efektywny algorytm znajdowania $ciezki
rozszerzajgcej o najwigkszej przepustowosci ,,waskiego gardia”. : } :
Uwaga: para (u,v) jest krawedzia w G wiedy i tylko wtedy, gdy c(w,v) > 0.

Zadanie 2 (6 punkt6w) ' ’ SRR

Pokryciem krawgdziowym w grafie G (bez izolowanych wierzchotkéw) nazywamy taki podzbiér
krawedzi z G, ze kazdy wierzchotek grafu jest koficem co najmniej jednej z krawedzi tego 2bioru.
Zaproponvyj efektywny algorytm znajdowania najmniej licznego pokrycia krawedziowego w

~ danym grafie dwudzielnym G. . . ' ) |

Zadanie 3 (7 punktéw)  (y.
ZapmJ?%ctuj efektywny algorytm, ktéry dla danego grafu dwuspéjnego G=(V,E) znajdzie
dwuspéjny pograf rozpinajacy H=(V,F) takd, ze [F|=O(V]. )



